

《好好说话》热播

陈晓挑战“走出灰烬拥抱阳光”的全新角色

由陈晓、王晓晨领衔主演的都市生活情感治愈剧《好好说话》正在湖南卫视热播。剧中,陈晓出演外冷内热、擅长调解的主持人杨光,在不断解决各类矛盾纠纷的过程中逐渐解开了自己的心结,成长为一名优秀的人民调解员。近日,陈晓接受记者采访,表示这是个“走出灰烬拥抱阳光”的全新角色,自己也从角色身上学到很多实用的沟通技巧,“变得更会好好说话了”。

■新快报记者 徐绍娜

剧中,杨光事业遭遇瓶颈,家庭问题悬而未决,是个正经历困境的中年人。陈晓称自己此前从未遇到过类似的角色,这次带给他全新的创作体验。“接下这部戏时我觉得它的切入点非常吸引我。”陈晓说,“杨光是一个过气的、遇到中年危机的主持人,他外表冷漠,好像已经对生活失去了信心和希望,但同时内心又有一腔热血无处投放,这一点很吸引我。”杨光和陈晓以往饰演的角色最大的不同在于阅历和年龄感,“他是一个有经历、有阅历的男人,对我而言,角色的设定和我是有年龄差的,再加上我也没有杨光那么多阅历,所以要去找(角色的)感觉,尽量去贴近角色。”陈晓说。

夫妻矛盾、婆媳关系、亲子难题……《好好说话》聚焦各类社会问题,剧中每一个案例都来源于生活,很接地气,让人看了后觉得这就是发生在自己身边的事情。这些矛盾通过不同的调解方式最终都归于同一主题:沟通。全身心投入调解一个个“疑难杂症”的杨光在不断帮助别人的过程中也治愈了自己,陈晓说:“我觉得杨光是一个曾经被留在灰烬里,又一步步



走出灰烬,去拥抱阳光的角色。”

拍摄过程中,陈晓对于调解工作和调解员也有了全新认识:“开拍之前我并不了解他们(调解员)的工作,后来通过剧组的人给我们讲解,拍摄过程中也有真实的调解员给我们上课,通过近距离的接触,逐渐明白他们的工作非常不容易,同时也在思考调解员工作的意义到底是什么。我觉得不管是主持人还是调解员,还是作为一个普通人,在现实生活中都应该去承担一份调解员的工作。只有每个人都行动起来,让身边人都能好好说话,大

家才能生活得更加和睦。”

剧中,杨光要面对五花八门的生活难题和家庭矛盾,陈晓笑言拍完戏自己也更会“好好说话”了:“剧里遇到了很多家长里短的调解案例,正好也借这次机会,学习一些沟通技巧。比如尽量多一点换位思考,多一点从不同的角度去思考问题,多替别人着想,多替别人分担。”

除了两位主演,剧中还汇集了倪大红、张光北、王志飞、曾黎、王耀庆等实力派演员,陈晓与他们的对手戏也颇有火花。

欧豪王景春携手办大案

新快报讯 记者梁燕芬报道 刑侦悬疑推理剧《对决》已于5月10日起在爱奇艺、腾讯视频首播,欧豪、王景春、丁勇岱主演,该剧用主旋律的英雄题材讲述现实故事,告诉我们正义不会缺席,光明终将穿破黑夜。

《对决》故事背景是广东省阳江市罗阳,讲述的是广大政法干警面对黑恶势力,逆境而上的故事。该剧由曾执导过悬疑古装剧《热血书院》、科幻剧《幻城凡世》以及高口碑网络悬疑剧《暗黑者》等作品的周琳皓担任本剧导演。在《八佰》《我和我的祖国》等多部主旋律影片中表现不俗的青年演员欧豪与斩获第69届柏林国际电影节最佳男演员奖的实力派影帝王景春联手演绎。

据悉,欧豪饰演的武剑,个性执拗与倔强,身手不凡,是个事事冲锋在前的行动派。为了拯救一些未成年孩子,彻底将当地黑恶势力连根拔起,他冒着黑恶势力与腐败官场的双重危险逆行而上。尽管前路艰险,他依然奋不顾身,下决心彻查案件。而王景春饰演文陆阳,有着一套非常规的工作方法,跟武剑一眼看得出的执拗相比,他的坚持和不妥协是隐藏在圆滑表面



之下的。他与武剑中间有过互相猜疑,到底谁是警局里的“内鬼”,谁又是真正“打虎”的正义之士,盘根错节的人物关系“是敌是友”?但二人始终携手并肩、共同抗敌,只因心中对正义有着同样的坚守,成为了与武剑“相爱相杀”的良师益友。此外,另一位老戏骨丁勇岱饰演公安局局长刘建军。

《对决》拍摄周期70天,动用演职

人员400余人次,群众演员多达1800人,选用道具5000余个,拍摄场景250多个,转场7000多公里。据悉,该剧摒弃高大上的东西,把“真实”放在第一位,尽可能还原最真实的环境。主演王景春说,在现场勘验的时候,会与导演一同将案件所有蛛丝马迹做推演,枪是从哪里打过来,人是怎么倒地的,都会细究一番。



47岁丘索维金娜计划征战巴黎奥运会

据新华社电 47岁的乌兹别克斯坦体操传奇名将丘索维金娜日前表示,她已下定决心备战巴黎奥运会。

此前她曾表示,希望在职业生涯结束前,能在杭州亚运会上为乌兹别克斯坦夺得一枚奖牌。亚奥理事会本月6日宣布杭州亚运会延期举办,新的举办日期将由有关各方协商一致后对外公布。根据乌兹别克斯坦奥委会官网最新消息,丘索维金娜已决定在亚运会后,再继续备战巴黎奥运会。两年后,当巴黎奥运会举办时,丘索维金娜将年满49岁。

从1992年以独联体运动员身份参赛,到代表乌兹别克斯坦出战,再因为儿子治病改为德国国籍,那句“你未痊愈,我不敢老”感动无数人,最终又恢复乌兹别克斯坦国籍,丘索维金娜八战奥运会的故事堪称传奇。

在去年东京奥运会后,丘索维金娜曾短暂“退役”。在重回赛场后,她在今年三场国际体操联合会世界杯分站赛上夺得两金一银。上周末,丘索维金娜刚刚夺得了乌兹别克斯坦全国锦标赛女子跳马冠军。

尤伯杯 中国队三战全胜晋级八强



据新华社电 中国羽毛球女队5月10日在尤伯杯小组赛最后一轮中以5:0战胜中国台北队,以三战全胜战绩晋级八强。

两队此前小组赛均取得两连胜,因此本场比赛成为小组第一的争夺。但中国台北队“雪藏”了本队头号女单戴资颖,因此连续第三场出战的中国第一单陈雨菲在首场迎战世界排名第58位的许玟琪。首局前半程比分一度咬得很紧,后半段陈雨菲逐渐拉开差距,并以21:15赢得首局。次局陈雨菲一路领先,以21:13取胜,为中国队赢得首分。

随后的比赛,中国队出战的选手全部取胜。中国队以小组头名晋级四分之一决赛,中国台北则获得另一个晋级名额。四分之一决赛的对阵将在小组赛全部结束后通过抽签决定。

谈到进入八强后的目标,陈雨菲说,对全队来说是力争卫冕,对她个人来说是做好自己,只要上场就全力应战。